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I'evixég Avpéveg Aoxtoetg Kepoaiaiov 1

WO KATL vou

o Mo

emoinfedoete 6T

TG OLYOLPTNOELG,

toybovy ot vmobéoelg TOL

Oewpnuatog Tov Rolle oto Sdotqua  mov

Slvetot;

@) fx) = x® —3x2% + 2x, x €[0,2]
2 _

@f@=""5 xel-11]

@) f@=Vi-3, x €09

) fO) =mux,  x €[-mm]

@ Bcpowbeite 6t ixavomotodvtan oL vobéaelg

g Tuig
Atapoptxod  Aoytopod xoar  mpoodlopiote T

00  OswpNuOTog Méorg OV
onueior otor omola | ToEAYwYoE xb&be plag Twy
ox6roLbey cvvopTHoEwy Aaufdvel Ty TLUN TOL
divetal 010 v AdyYw Osdpnuo, oTo avaQepOUevo

x6be Qopd SLdotnua

@ fx) =x*+x, x €[-2,8]
@) f(x) =vx +1, x €[0,8]
@) f(x) =x +%, x € [3,4]

(iv) f(x) =25 —«x?, x € [-5,3]

Yto (iv), Owote yewpetpxy] epunveio  ToL
ATTOTEAEGULOTOG,.

© Eow fila,fl-R ocvvdptmon Tpic-

maporywyiown. pe f(a) =f(B) =f (@) =f () =
0. Tt ovumepaivete yia Ty VmoapEn Elody g
ekiowong f(x) = 0;

O Eotw 7 ekiowon x3 +x—1=0. Acifte 61 7
eklowon oautn éyel axELBOs Ulo  ToayuoTix;
Aoom,

O Eoww a,feR Anodeifre 6u 7 ckiowon
Bax?+2Bx = a+ f éyeL WLor TOLAGYLOTOV ALOY
oto Stdotnpa (0,1).

Yrbdelky: Qewpnote 1 ovvdpmon f pe Tmo
fx)=ax®+ px?—(a+ B)x xou epoppdote To0
Bedpnpa tov Rolle oto Stdotnuo (0,1).

O Acitre 61 v w&Be TR v @, v ekiowon

x* 4+ 32x + a = 0 éyet 0 TOAD 2 mporypaTiéc AdaeLc.
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@ Ay f pua ouvbpon, Sic TapaywYioLwy oTo
Stdotnua [0,2] tétota date f(0) = f(1) = f(2) =
0. AeiEre 4t

f)=0.

vmdpyet ¢ € (0,2) Tétoo Wote

O Eotwo f pwa Sicrapaywyiowy cuvdptnon we
ovveyy Oebtepn Tapdywyo Tétown wate f(0) =
3,f(1) =1,f(4) = 7. Acifte éu vrdpyet ¢ € (0,4)
tétoto wate f (c) > 0.

© Acitte 6 tx ypagHuata Ty cuvapTicewy f
xal g pe womovg f(x) = 2x xov g(x) = —ovvx

CUVOYTOVTOL OE VOl XOL LOVO aNUElo.

@O Av £ R->R wa mapayoyiotun ovvdptmon 1
omolar €xet oxELBOE N SLOKEXPLUEVES TIPOYLLOTLKES
pilec (n € N), Seire 6t xouw m ovvdptnon f +cf
éyet axplfudc n mpoypoatixée pileg (¢ mooypoTxn
otabepd).

@ Eoww f:R->R mopayoyiown ovvépon
f(x)=0vx€eR Tére,
mparyronxy] atabepd C ol wote f(x) = C,Vx €
R, 8nA. n ovvéptnon f elvow otabeprn ovvdptnoy
(o0 R).

TETOLOL  (DOTE LTTEOYEL

® Bosite wa  ovvépmon  fi1(=2,2) > R

ropoywyiown pe f(x) = 5x* xow £(0) = 1.

® Eoww f:R->R wa mapayoyiotun cuvéotnon
o wote f(x) = f(x)-ovvx,Vx € R xo f(0) =
1. Na Bpeite Tov tomo 175 f.

@ Eow f:R- R pla mopayoyiown cuvéeton
o Hote f(x) > 0,Vx ER, f(x) =3f(x),Vx € R
xot f(0) = 1. Na delEete 6w 7 ouvdptnon g: R - R
pe 90 = n[f®@)] - 3x
ovyGpToY xal va PBpette tov ToTOo T8 f.

g107140] elvar  otabepn

® Eoto f:[a,f] > R ovveyig xou mopaywyiown
0t0 £0WTEPXG TOL  GLYGAOL [@,B] cuvvGpo
ot dote f(a) = f(B) = 0. Av ¢ € R, va Seikete
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6t vmdipyet € € (a,B) dote cf (§) + f(§) = 0. @ Arodcitte 6L Vx € (0,%] Loy et

o
ovvx < s <1
® Eowo fila,Bl > R ovveyng  xou X

4 z 3 .
Tapaywylollyy oLYAETNOY] OTO EOWTEPLXG TOL Tepet g w0 dRam jue % (7’ 2”)’
ouvérov [a,B]. Na Seifete 4tt LTAEYEL eva
(rovAdotoy) £ € (a, f) Hote @D Eowo f:[01] - R wma 8¢ mopoywyioyy

f atp—2¢ oLYGpoY. Ymobétovpe 4Tl To eLBGYPOLUO TUAUO
f@ =0 . )
(x —a)(x —pB) TIOL EVWVEL TO. OTUElR (O,f(O)) ROUL (1,f(1)) 0L

YoopNuUatog g f TEWVEL TO YRAQTMUE TN O éva
@ Fowfilapl-oR@<pP) wa ovvexi onueio (a,f(@), 6mov a€(0,1). Acifre 6m
oLYGETNOY, TUEOYWYIOLWY] OTO ECWTEPKO TOL vrépyet & € [0,1] tétoto ote £ (€) = 0.
ovvérov [a,B], SnA. oto (a,B). AeiEre 61t 7

owbipen g UmapEng  tov  limy, £ (x) @ Lo f:[01]> R moapaywyiown cuvdpton
ovvemdyeTal TNV OTMOEEY TG TOQOYWYOL TYG oto (0,1) xow ovveyhc oto [0,1] pe f(0) = ().

OLYBETNONG OTO ORELo Pe X = a. AciEre 61t vmGEyovy Svo daxexpluévo &, &, €

(0,1) pe f (&) = —f (&)
® Eoto fita meprtth xow mawtob mopayoyiotun

ouyGpmon. Amodeite 6t Yo x&Be ¢ > 0, vTaEYXEL | @) 'Eore fila, Bl = R wa ovveyic ovvaptnor, Sig-

; , ' _f©
§ € (=¢,0) €m0 doe f(§) =~ nmapaywyiown oto (@,B) xou f(a) = f(B) =0. Av
vraEyet ¥ € (a, B) tértowo wote f(y) < 0, amodeiEte
® Ocwpobue pia Tapaywyiowwn cvvdETon 6t vThpEyet € € (a, B) tétolo wate f (&) > 0.

f:(0,4) - R tétoia thote (1) =0 xat f (1) =

1 ; 5
iy , <x-
X E (0, +0). Amtodeite 61t f(x) <x—1,x € 8 “Hows n Brocpogtony sy f: [ ] R

(0, +0). 6mov a-f>0. Téte, vyt ¢ € (a,B) Tétowo
Tr6detEn: Mehetote EgywploTtd TG TEQLTTWOELS wote

af (B) — Bf(a) .
x> 1 o x < 1. T=f(f)—ff(f)-

@) Oecwpodue pio mapaywyiotun cvvdpTon ® Lotw 7 Swgopiowwn ovvdptnon f:la, Bl > R
fiR> R twow Gote  fO)=1 xouf (x) < 6mov a > 0. ActEre Sn vmapyovy §&,&, € (a,f)

TETOLOL OOTE
6,Vx € R. [lotd eivar 1 uéytoty TLwy] TOL WUTOEE! FED  FED

v mwéipet o f(3); a+pB 2§

@ Averar mapoywyiown ocuvdpmon fiR - R, @ Eotwoay oL cvvapticel f xar g pe TOHTOLC

F(x) = Vx now g(x) = % YroAoyiote t0

Lo v omota toyder f(6) =f(2)+20, Na
o Tim () - g()).

dctkete 6Tt LTaEYOLY X, X € R x; # X, TETOLX

e [ ln)+ [ Ga) =10 @ No vroroyicete T To xdTw dpLar

O 1 x3 4+ 4x? -1 @) 1 xz I In®x
@ AmodeiEte 6t Vv € N oydet ; xlrllx x4+ x?2—x o xl»rllme7 (i) xlrllx x
1
<WHI-Ww<— - _ g
Wy k1 2V (lv)xllrglJr\/E Inx  (v) lim x? - Inx
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Tevixég Aoxoetg Kegpoaiov 4 (Optopévo OroxAipwpa)

@ Eotw moapaywyloym ovvépmon f:R - R
Tétolx wote x% < f(x) < 6,Vx € [-1,2]. Na Bpelte

aplOpovg A kot B TéToloug woTe
2
A sf f(x)dx < B.
-1

® Eoww mapaywyloym cvvdpmon f:[a,B] = R.

AgiEte 6TL

8
[ 705 @ar=317® - @)

© Eotw f ua cvvexfs cuvdpmon oTo SlkoTpa

[1, 3). Na 8ei€ete 6TL
1.2y L f©®
J; [f<?>—2t—2]dt:0

O Eotw ovveytis cuvdpmon f:[a,B] = R. AsiEte

7

ot
B
f [f(x)—f]dx= 0
a
© Av 1 cuvdpmon f éxel ouvexy) mapdywyo ' Kkal
n G mepvd amo ta onpela A(L,1) ko B(2,0), va

umtoAoylceTe TO

2 '3
I =f [FC)+ f ()] -e*dx
1

@ Avn cuvdpmon f éxel ouvexy Tapdywyo 6To
E ; 7'[] KoL TETOLA (OOTE VA LoYVEL T o)éon

j:[f'(x) sovvx — f(x) -nux]dx = -2,

2
va vmoAoyioete to f ().

@ No Bpebel Ty Tov @ € R 101 HoTe v toxVEL
a t2 —4 4
——dt — ——dt=1
f_43t2 +12 fa 3t2 412
©® Avetar cuvépmon y = f(x) ywx v omoia
uT&pxouv 1 TpwTN Tapdywyos f kol 1 SevTepn
napbywyos f oe éva Sibkompa [a, 8] oto omoio
H

g@amTolévn ™G kaumiang pe e&locwon y = f(x) ato

Stkomua  eivar  ouvvexels  (ouvaptioelg).

onpelo pe TeTIMUEVN X = a KAL) EQATITOPEVN TNG

I' AYKEIOY ITPOZANATOAIZMOY [460]

KoaUmOANG ouTrg oto onuelo pe tetumpévm x =
oxnuatifouv TpocavatoAlouEvn ywvia 3%Trad lE TO

fetikd  NMuaEova Ox. Na  vmoioyloete To

OAOKAN pwX
B
[reor eax

© Eotw 1 ouvépmon
3
X

F:[0,40) - R pue F(x) =f ovvt dt.

0
Elvar 1 F mapaywylown; av vai, vmoroyiote v

Tap&ywyd g,

@ Eotwn ovvépmon
241

F:[1,4©0) > R pue F(x):f (1 +1v)dt.

1
Elvain F mapaywyiowm; av vay, voioylote v

Tap&ywyd g,

@ Yroroyiote v

d X
—f avv?t dt.
dx J,2
@® Eotwn ouvépmon

X

dt

F: [0, R F)=[| ———
I, d=ea] =R poe Fiic) ft2+t+1

0
MereTiote ™V F w¢ Tpog Ty KupTtd T T,

® Yroroyiote Tig
2
d x dt d J-x +/x
— | —— koL — t ++/t) dt.
de J_ 1+t dx J_, ( )

@ Eotwncvvapmon f: (0,+%) > R e

1
¥
+
0

AgiEte 6L f elval otabepr) ouvaptnon.

X

dt
1+ ¢t2

dt
1+t%

feo = |

0

@ No anodeitete 6T cuvdpon

x+1
x - f(X) = f eV (2rmt) dt
x

elvat otaBepn (mavtov oto R).
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(16 J:\Y

F(x) = f (1 + t2) dt, x € (0, +00),
0

va vrodoyioete to (F~1) (2).
@ Eotw f a cuveyig cuvéptnon oo SidoTnua
[2, +0). Bewpov e TN cUVEPTHON

F:[2,4®) > R pue F(x) :j:fG)dt.

Noa vmoAoyicete v F .
@ Bpeite 6Xeg 11 cUVEXEls CUVAPTATELS

f:[0,400) > R olomoieg tkavoTolovv v
X
f fdt=1—e?
0

@ Bpeite 6)eg Tig cUVEXEis cUVapToelg £: [0, +0) —

R ol omoleg tkavoToloUV THV
X
f f@dt =e*
0

@ Bpeite 6ieg Tig cuvaptioels f: R — R ol omoieg
elvat 8Vo @opég mapaywyloieg e cuveyn devtepn
TIAPAY WYO Kal tkavoTiolovv ™ A.E.

, 1
£G)=fG)+ f f (.
0

@ Ynoroyiote Ty ‘uuﬁ oV x yux ™mv omola

N fx dt = =3 ll)f (3t+1)2 —%,

iii)f (4t —1)dt=9
2
(2] Ymoloyiote 10
1
f 2+ |x]) dx
-3

@ No Bpeite TV YY) ToU X Y@ ™V ool vAoTotefTaL

N péon Ty £ 6tav f(x) = nu’x,x € [0, 7).

@ XpnowomolhvTag To pETAoXNIATIoNS t = K — ¥,
6mov k > 0 otaBepd, va Seiete 6TL TO OAOKApWLA
L fle—x)
o FO)+ fle— X)
elvat (oo pe To oAokApwpa
s f&)
o fC)+flx— X)

A=

I' AYKEIOY ITPOZANATOAIZMOY
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Me ™) Bon}Belax Tou TILO TIGVW, Vo uTloAoy(oeTE TO
7 e 7 K 7
A + B xaL ot ovvéxelx va Sellete OTLB = > Té)og,

vTnioAoylote Ta oAoKANpWHATA

T T

7 Jnux z x
f I dx kat f A
0

nux +ovvx o Nu3x 4+ ovvdx

@ Atvovtar ot ouvapTioeig f: R - Rkatg: R = Rot
omoleg eivat auveyeis. H ouvaptnon f elvat dptia kat
yla ™ ouvdpmon g Sivetal 6TLau T tkavoTiotel
oxéong(x)+ g(—x) =1,vx e R

(i) Na Sei€ete 6tL
f f)g ) dx = f f(x) dx, 6mov a > 0.
—a >

(ii) N voAoyioete 10

%avv(x)
[fove,,
e +1

2

@ Aivovtai ot suvapTioelS f kat g ot oToleg etval
ouvvexelc aTo oUvoro TwV TTpaypaTIkWY aplOpwv. H
ouvapon f elval dpTix KoL YIxX T ouvapTnon g
Sivetat 6TL auth kavoTiotel ™ oxéon g(x) - g(—x) =
1,vx € R.

(i) Na Sei€ete 6tL
“ f) “ .
f ——dx = f f(x)dx,émov a > 0.
1t gk) o
(ii) Na voAoyioete To

7 avv(x)
f_zezx 1™
2

@ Aivovtai oL ouvapTiioetg f: R - Rkatg: R — Rot
omoleg eivat ouveyeis. H ouvaptnon f elvat dptia katn
ouvaptnon g meptti. 'Eotw a > 0.

(i) Na Sei€ete 6tL:

a a
f_amdx = J(-) f(x) dx.

(ii) Na vioAoyioete 10

T
7 ovv?(x)+ 5
f ——dx

_m 2eMHx 472
Z

@ Eotw f: [a, ] = R px suvexfig ouvdptnon e
fla+ B —x)=fx),vx € [a,B]. AelEte 6TL

IQAKEIM L
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fﬁx-f(x)dx =Mfﬁf(x)dx.

2
Na vrtodoyicete TO
T xnux
[
o 1+ ovvex
@ Eotw f: R = R ua ovveyfis ouvéptnon. Na Seifete
o1L
T s T
[ xeromoax =2 [ romo ax
0 0
Ko Le ™) PoniBelx ToUTOV, VO uTIOAOY{OETE TO
f” x-nuix
——dx.
o 1+ ovvix
YT66eEn: OewpnoTe TO PETATKNUATIONS U = T — X.

@ Eotw f: R = R pux svveyfig ouvéptnon kat a > 0.
Avywx v f oydel 6T

fa(f(x+a)+f(a—x))dx=fa(x+a)dx,

—a
va Seilfete 6TL foza f(x)dx = a?.

@ Eotw £:[0,2a] = R jua ouvexfig suvdptnon émov

a > 0. Na eiEete 6T1

2a
fx)dx

0

f (f(x) +f(x+ a)) dx =
0
Ymoloyiote TO

I

Jj <nu(x) +nu (x + %)) dx

@ Eotw f: R — R pa tapaywyioym cuvéptnon pe

oUVEXN TIPWTN TIAPEYWYO TETOLA WOTE
2
f e*(f(x) = f (x)dx = -1, ka f(2) = e
0

Na Bpette v Ty ™ £(0).

@ Eotw fiR = R 815 mapaywylioun cuvéptnon

e ouvexn Sevtepn TTAPAYWYO TETOLA WOTE

I' AYKEIOY ITPOZANATOAIZMOY
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2
f (@) - (D)dx =1, [ @) +fQ2)=e?
0

kau f (0) = 0. Na Bpeite ™ Ty g £(0).

@D Eotw f: R = R jua 81¢ tapaywyioymn suvépmon
e ouveyn Sevtepn mapdywyo kot R(f) = (0, +0). Av

emmAgov oyl OTL

fz(x-f” () +2f'(x)) dx =1
’ Kl ’

f@ =f(2—0)

va Sel€ete 6L f(2) =1

@ Eorw f:R = R pa 815 mapaywyiown cuvaptnon
pe ouvveyn Oeltepn TOPAYWYO KL TETOL WOTE
f(m) =1ka

[+ s @)mocax =1
0

Na Seitete 6L f(0) = 0.

(36] (o) Eotw fpia mapaywyloun cuvaptnon pe

ouvveyn (mpwn) mapdywyo. Na vmoroyiotel to
f )

1+ [f())?

(B) Eotw f: (a, B) = R pa mapaywyioywn cuvdptnon

dx

e ouvveyn (pwtn) Tapdywyo. Av LoyeL 6Tt

limf(x) = —o0,

xX-a

lir%f(x) =+ o0

kot f (%) < 1+ [f(0)]?% Vx € (a, B), va Seikete 611
f—az=m

(37] Noa

YOOULULOOULOOUEYOL ULEPOVLG TOL TTLO XAT CYNLOTOG

EXPOAOETE 10 euPaddéy OV
ue 1 Bonfletar 0AOKANPLUATLY TV CLYOPTNCELY |

%o g.
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(oxorovBoby aoxnoetg ard to 6.2 Tov TEALOD

BLBaiov)

@ Na vroroyicete 10 epBaddy mov TEpKAEisTAL
amd 10 SL&ypapo Tng oLVEETHoNG Y = —x% + 2x

XOL TOV GEOYOL TWV X.

@ No vroroyicete 10 epPaddy mov TEpIKAsiETAL
amd Ty xopumoAn y =x3 +1, tov dEova Ty X

xo Ty evfiefo x = 3.

@ No vroroyicete 10 epPadsy mov TEPIKAsiETAL
amd TG xoumOAES ¥ = x2,y = x% — 4x + 4 o Tov

GEova TV X.

® No vroroyicete o epuPadéy Tov uépovg ToL
eMLTESOL TTOL TePXAeieTal amb TOV GEOVA TWY

X xow TV XOUTOA ¥ = x3 — 4.

® No vroroyicete 1o epPadéy Tov uépove Tov
ETUTEDOL TIOL TEPLXAELETOL  OTTO TNV UOWUTIOAT
y=x3+1, v evbelo y =2 xow tov dEova twv

y.

® No vroroyicete 1o epuPadéy Tov uépovg ToL
ETUTMEDOL TIOL TEPLXAELETOL  OTTO TNV UOUTIOAT
y = Inx, toug dEoveg TV CLYTETAYUEVLY KOl TNY

evfelo y = 1.

I' AYKEIOY ITPOZANATOAIZMOY [463]

@ No vrohoyicete 10 euBadéy oL pépovg TOL
ETUTEDOL TIOL TEPLXAE(ETOL QU0 TNV UOWUTIOAY
x =2t%y=4tt >0, v evbelor x =2 xot TOV

GEOVOL TV X.

(oxorovBoy aoxfoelg amd osh. 151-153 Tov
oAl BLBAiov)

® No vroroyioete to epBadsy Tov TepLAEisTaL
oTté TLg XOUTTOAES

y=x?—-3x+2 kat y=x—x?+2

D Av w© epPaddy Tov ywplov ToOL TEPAEiETOL

omé Ty xoumdAn y=-e*, Tov dEova Twy
TeTunUévwy  xot TG evfieleg x = a xou x = 2a Yo

a > 0 woobtaL pe 2 T.W., v 8etéete 6tL a = In 2.

@ Aiveron N mopafory ¥y = 4x. H epamtopévn g
oto onueio P(1,2) téuver tov dEova twv y oo
onueio A. Ay O elvor 7 apyn Ty akdvey, va
UTTOAOYLOETE:

i) To epPaddéy tov wxtdypoppo ywpiov OPA
i) Ttovy &éyxo 1oL OTEPEOD TOL  TREAYEL TO
utetdypoppo yweto OPA, étay mepiotpagel yopw

oamé Tov GEova Oy.

@ No Bpeite 10 epuBadséy tov xwEioL TOL OpilETaL
2

ou'c(’)ugx2+y238xouy2%.
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